

# 锡盟蒙医医院举办首期住院医师规范化培训学员庆祝“6·26”医师节联欢会暨表彰大会

为加强锡盟蒙医医院住院医师规范化培训,增强医院向心力与凝聚力,将住院医师规范化培训学员彻底纳入医院员工队伍,增强住院医师对医院的归属感,6月26日晚,2017年医师节来临之际,锡盟蒙医医院举办首期住院医师规范化培训学员庆祝“6·26”医师节联欢会暨表彰大会。

锡盟蒙医医院院长斯琴巴特发表讲话,对规培医师们在医院主动学习,勤于思考,努力掌握理论知识和各项操作技能,完善跨学科诊疗思维的“大医精于业、诚于心、厚于德”的职业精神加以赞许,并希望规培医师们珍惜学习机会,坚定信仰,不辱救死扶伤的神圣职责,恪守职业道德,刻苦钻研,不断提高解决临床实际问题和处理临床复杂问题的能力,全面锻炼自己,确保学有所获、学有所成。科教科主任包英姝主持活动,并通过致辞表达了对全体参加住院医师规范化培训的年轻医师和奋战在一线的老师们的节日祝福。

晚会上,全体规培医师和各组规培生分别表演精彩的节目,与会院领导和规培老师也积极参与,全情投入,晚会高潮迭起,精彩纷呈。晚会期间还进行了急救技能操作“单人徒手心肺复苏”和病历书写竞赛“单人徒手心肺复苏”



和病历书写竞赛获奖学员的颁奖仪式。

锡盟蒙医医院在医师节期间开展了急救技能操作“单人徒手心肺复苏”及病历书写竞赛,旨在引导规培医师实

现“以人为本,为健康服务”,全面提升医院规培医师队伍的整体素质,提高医疗服务质量及医疗技术,提高诊断能力及临床动手能力,保证医疗安全,加强

医务人员的医德医风教育,努力构建和谐医患关系,树立良好的医院形象,推动住院医师规范化培训工作顺利开展。

## 锡盟蒙医医院锡昌疗养院开展蒙医药特色诊疗养生体验活动

9月27日,锡盟蒙医医院锡昌疗养院接待了公安部老干部局离退休老干部,并同期开展蒙医药特色诊疗养生体验活动。本次活动由锡盟蒙医医院主办,锡盟蒙医药生命医学产业有限公司协办,锡盟蒙医医院特组织了蒙医传统疗法专家组和蒙医传统护理专业人员,由白松林副院长带队前往。

活动期间,锡盟蒙医医院蒙医传统疗法专家组和蒙医传统护理专业人员进行了蒙医药养身保健、特色诊疗(如策格疗法、牛角拔罐、针灸按摩、茶疗、酒疗等)、民族医传统护理操作演示(如黄油疗法,盐热敷

疗法,蒙药敷药疗法等),蒙医五疗科娜仁、哈斯乌拉和哈斯图雅等医师进行了蒙医传统疗法牛角拔罐、针灸、点穴螺旋按摩等技艺操作并作现场讲解。

锡盟蒙医医院李彦禄副院长及蒙生公司专家向老干部们介绍了锡盟蒙医医院蒙医药发展及生产科研、草原民族特色养生保健产品,并重点介绍了利用小汤山温泉结合蒙医传统疗法治疗疾病的特殊疗效。本次活动反响强烈,得到了老干部们的充分肯定。

10月9日,第二次蒙医药特色诊疗养生体验活动在锡昌疗养院进行。



## 锡盟蒙医医院CT室员工一行探望慰问贫困户



尊老爱幼、扶危济困是中华民族的传统美德,日前,由锡盟蒙医医院CT室倡议,在院党委办的大力支持下,CT室李鹏主任、常明亮、任志强医师,办公室恩和及新艾里社区主任李东、杨建平一行前往华油小区看望慰问贫困户。

杨大姐患有较严重的类风湿关节炎及糖尿病,行动不便,据社区人员介绍,已经有五年从未外出。其丈夫王师傅也有病在身,之前因为脑梗住院,退休之后只靠一人打零工照顾家庭,家里经济十分拮据。

CT室为他们送去了米面油及超市购物卡。CT室李鹏主任鼓励杨大姐及其家人要坚定信心,战胜贫困,有什么医疗上的困难,科室将会根据自身情况为其解决;有什么先进的医

疗信息和资源也会对其加以倾斜,发动集体的力量提供帮助。“只要不泄气,努力生活,大家一起想办法,日子就会越过越好的。”CT室常明亮、任志强医师对杨大姐的下一步治疗提出了很多意见,社区主任李东表示,下一步将加强社区与医院的沟通,为更多贫困户解决实际困难。

杨大姐激动地称,自己患病,孩子上学,家里一切大小事都靠丈夫,本来觉着生活无望,现在在锡盟蒙医医院等爱心单位的关怀下,在社区居委会的帮助下,自己一定会增强生活的信心。

本次看望慰问行动为贫困家庭送去了温暖,增强了医院职工的爱心意识,更是对扶危济困传统美德的大力发扬和认真践行。